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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMHABIS DO ANO DE 2025 – CONSELHO 

MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL DE SOROCABA. Aos dez dias do 

mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta minutos, teve 

início a 3ª Reunião Ordinária do COMHABIS do ano de 2025 – Biênio 2025/2026, realizada 

em formato online, por meio da plataforma Teams, sob a coordenação do Presidente Paulo 

Bruno Florentino Soares. Estiveram presentes os seguintes membros do Conselho: Paulo 

Bruno Florentino Soares/SEHAB (titular – Presidente), Bianca Nassif Valezin/SEHAB (titular 

– Vice-Presidente), Daniela Schimidt Antunes Alves/SEHAB (suplente – Secretária 

Executiva), Cibele Cernomoret Silvestre/SECID (suplente), Alexandre Eduardo 

Lamberti/SEFAZ (titular), Bruna de Oliveira Barbosa/SEJ (titular), Douglas Ribeiro/SERPO 

(titular), Ubiracy Roberto Bonfim da Silva/SEMA (titular), Sanny Regina Nascimento 

Porcidonio/APAE (titular), Adilson Tagliaferro Junior/SEPLAN (titular), Edson de Oliveira 

Giriboni Junior/SEPLAN (suplente) e Grasiele Ap. Santos Ferreira/SEFAZ (suplente). Não 

houveram Considerações iniciais da Comissão Executiva, Conferência da Presença: 

O Presidente Paulo iniciou a reunião cumprimentando os participantes e solicitou à 

conselheira Daniela que verificasse o quórum, tendo sido informado que havia quórum com 

a presença de dez membros titulares ou devidamente representados por seus suplentes. 

Dispensa da leitura da Ata da reunião anterior (3ª Reunião Ordinária ocorrida em 

13/05/2025): Em seguida, Paulo submeteu à aprovação a dispensa da leitura da Ata da 3ª 

Reunião Ordinária, previamente enviada por e-mail, bem como a aprovação de seu 

conteúdo, sendo a ata aprovada por unanimidade, sem manifestações contrárias. 

Apresentação sobre o andamento do Programa Lotes Sociais: Na sequência, Paulo 

apresentou o andamento da Programa Lotes Sociais, demonstrando a evolução das obras 

e os percalços enfrentados por alguns. Enfatizou que, apesar das dificuldades enfrentadas, 

duas residências já foram finalizadas e entregue seus Habite-ses. Abriu a palavra aos 

membros presentes. Não houve manifestações e a pauta foi encerrada. Discussão sobre 

o Fundo Municipal de Habitação de Interesse Sociais – FMHIS: Paulo prosseguiu com 

a reunião passando para a discussão sobre o FMHIS – Fundo Municipal de Habitação de 

Interesse Social. Paulo pediu para a Sra. Daniela enviar o link da Lei do FMHIS por email 

aos conselheiros, para conhecimento. Paulo explicou sobre o Fundo Estadual e o Fundo 
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Federal e a necessidade de adequação na Lei do Fundo Municipal para que seja possível 

a captação de verba desses fundos estadual e federal e propôs aos conselheiros uma pauta 

de adequação dessa Lei na próxima reunião ordinária. Paulo disse que vai trazer na 

próxima reunião ordinária uma compatibilização da Lei baseada no FAMA – Fundo 

Municipal de Meio Ambiente. Paulo também propôs aumentar a gama de captação de 

recursos para o FMHIS, mencionando sobre a possibilidade de solicitar à comércios de 

materiais de construção o troco das vendas, como fazem para ONGs. Paulo mencionou 

também sobre a possibilidade de captação de recursos dos Programas Habitacionais de 

Sorocaba para o FMHIS. Por fim, Paulo abriu a palavra para manifestações dos presentes. 

Sr. Adilson Jr da SEPLAN disse no chat: “Prever se for aprovado pelos demais, a 

possibilidade de uma parte do fundo para desapropriação de área para criação de lotes 

sociais... se possível ao menos prever esse destino de uso” Paulo disse que a sugestão é 

pertinente. Sugestões de pautas para próximas reuniões: Paulo abriu a palavra aos 

presentes para sugestões de pautas para a próxima reunião e não houveram 

manifestações. Encerramento: Não havendo manifestações adicionais, o Presidente 

Paulo encerrou a reunião às quatorze horas e quarenta e oito minutos da qual eu, Daniela 

Schimidt Antunes Alves, secretária-executiva, lavro a presente 

Ata.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 


